

超女沈阳五强广州十强出炉

今年超女沈阳5强、广州10强这个周末诞生,大热选手大多顺利晋级。

沈阳唱区7进5比赛中,巩贺由于票数最低,不得不站在PK台上。巩贺选择了王欣如,两首PK歌曲过后,被宋柯称为“王有型”的王欣如不得不离开超女舞台。之后,巩贺由于票数最低,再次走上PK台,以较大优势淘汰了朱江。五强选手至此出炉,分别是:艾梦萌、魏佳庆、张冬玲、张楚格、巩贺。

广州唱区20进10比赛中,大热选手刘力扬、梁紫丹、周渔、韩真真都是“一曲定音”,精彩的表现打动评委,直接晋级。张晓洁、尚文

婕、杜长蕊也在经过评委们的商议之后幸运进入十强。上场比赛表现不错的孙艺心就有点波折,经过第二轮演唱的PK之后,才携手李皆乐、程欣搭上末班车。

从观众反应和评委的点评来看,外界普遍看好的刘力扬越来越有冠军相。丁薇表示:“刘力扬是一个让人非常羡慕的选手,综合条件相当好。你可以说她是偶像派,但歌唱得非常好;你可以说她是实力派,但又长得很漂亮。”能同时具备厉娜的安静和李宇春的活力两种舞台风格,外形又丝毫不逊色,刘力扬传出“被内定冠军”也就不奇怪了。综合

陈绮贞携新专辑巡演内地



等我全部录完了,再去听取大家的意见。”有评价称陈绮贞是一个“小众歌手”,她对这个称号并不排斥。“我在引起大众的共鸣方面能力很弱。这是我的盲点,我不太能判断商业的方向。每次为专辑挑主打歌的时候,我选的总和别人不一样。”

《华丽的冒险》是由陈绮贞的“好小气音乐工作室”独立制作,叫好又叫座的战绩足以证明其运作能力。专辑的所有资金都是陈绮贞个人承担,为此她不但投入全部身家,还向银行申请了贷款。

刚刚成功完成了2006“花的姿态”系列巡回演唱会台湾站的演出,陈绮贞对于即将于8月举行的香港和内地演唱会充满期待。“内地目前初步选定北京、上海和广州3个城市,南京也在努力,我很希望能来。”

快报记者 孙伊

昨天下午,个性女歌手陈绮贞应江苏音乐台CITY FM89.7之邀,来宁为新专辑《华丽的冒险》造势宣传。她的内地巡回演唱会正在筹备中,8月底,歌迷们就可以亲耳聆听陈绮贞的现场演唱。

外表恬静的陈绮贞笑称,她私下是一个很自我的人,“我的专辑都是在一种很自恋的状态下完成的,挑歌的工作都是我自己完成。

李冰冰主演杜琪峰爱情片



冰早投入片中女主角的情感中,对李冰冰进行了指导,并将以前拍摄的《甜蜜蜜》等几部作品的影碟给李冰冰参考,希望李冰冰能早日找到“杜女郎”的感觉。

由于今年香港连续高温,在香港拍戏的艺人叫苦不迭,前不久谢霆锋在拍《咏春》的时候就因片场高温,险些复发哮喘病。此次李冰冰在片中将有大量室外戏,顶着烈日、穿着厚重衣服与仔仔演绎情感戏,这对曾经拍戏中暑的李冰冰来说是个不小的考验。为了防止再次中暑,李冰冰飞往香港拍戏,将随身携带自己代言的六神花露水。李冰冰说,这是她大学时代就全家共享的秘密武器,既能驱蚊又能提神。

在不久前公布的百花奖入围名单中,李冰冰凭借《天下无贼》一片的精彩发挥获得提名。这次出演杜琪峰的大片,也想借此冲击香港金像奖最佳女主角。安文

李冰冰将于8月1日飞赴香港,拍摄影片《蝴蝶飞》。《蝴蝶飞》是杜琪峰转型后执导的第一部女性题材的爱情电影,仔仔周渝民在剧中与李冰冰扮演情侣。

李冰冰上周刚刚去过香港,与导演杜琪峰、著名编剧岸西,第二次就电影《蝴蝶飞》的剧情和人物性格进行探讨。由于该片是以女主角的心灵成长史为主线,所以李冰冰的戏份成为全片的重中之重。杜琪峰为了使李冰



范冰冰 冷冰冰

刚刚遭遇了

“整容风波”的范冰冰前天出现在江苏常熟,她此行是以某品牌形象代言人的身份,参加该品牌年会的。然而,她在年会上却耍尽大牌,亮相15分钟便匆匆退场。接受记者采访时她又时时提防,敏感的问题被严格控制。

众星捧月却要耍大牌

在年会会场上,正对舞台,主办方江苏开顺毛衫安排了嘉宾席,范冰冰作为形象代言人,被安排在第一排的中间。然而,盼星星盼月亮,直到年会开始,也没把范冰冰盼过来。

主持人按照事先准备好的材料介绍嘉宾。当他介绍到范冰冰时,并没有注意佳人没到,还特意加重了语气。大家都伸着脖子到处寻找,隔了一会才知道是主持人和大家开了个“玩笑”,纷纷摇头咂嘴。主持人一脸尴尬,赶忙补充了一句:“让我们共同期待吧。”但这一期待就是一个小时。

领导讲话完了,接下去就是代言人签约仪式,范冰冰这才姗姗来迟。范冰冰此时表现得非常得体,夸代言的毛衫很不错,老总也很值得信赖,所以她才来代言。主持人宣布,年会结束后,各地经销商可以10人一组到后台和范冰冰合影。在台上待了15分钟的范冰冰迅速退入后台。不过,事后有经销商告诉记者,范冰冰后来只同意和5组人合影,多数人都没有如愿。

控制采访还神经脆弱

年会前,主办方向记者传达了范冰冰经纪人施曼的意思,要专访需要递交采访提纲,否则免谈。年会结束后,记者赶到范冰冰休息室,经纪人一开门就说:“我们马上就要赶飞机回北京。”她的意思很明显,专访取消。还好,范冰冰在屋里说:“让他们进来吧,不过只能10分钟。”

范冰冰准备接受采访时,经纪人突然叫了起来:“哎呀,我的手机呢?”她断定手机是被人摸走了,怀疑的眼神扫过包括记者在内的所有在场者。她甚至还用命令的语气对着金开顺厂家的人说:“刚才在场的人都

让他们回来!”直到范冰冰从里屋出来,把她的手机带了出来,她的表演才告一段落。

采访开始后,经纪人不断暗示“不该问的问题不要问”。范冰冰谨慎中夹着小心,从她的眼神可以看出,她生怕记者问“敏感问题”。在经纪人不断地读秒中,采访草草结束。站起来的一刻,范冰冰长长出了一口气。她突然问记者:“那个报道的题目真的说我同意裸体吗?”(几天前,有报道称,范冰冰对着采访她的杨澜说,她愿意为公益事业裸体。)记者给出确定的答案后,范冰冰发出一声无奈又懊恼的叹息:“我的天呐!”

说我愿意裸体挺无聊

匆匆10分钟,范冰冰草草回答了记者的一些问题。有关裸体的问题,是最敏感的,也是她最耿耿于怀的。

记者:现在圈中很多明星接广告都很谨慎,生怕会出问题影响名誉。你也是这样吗?

范冰冰:我做代言,一定会试用厂家的东西。不过,药品、医疗广告还有其他不适合我的,我一定不会去代言。

记者:你很热衷公益事业?范冰冰:公益事业我一定会去做,我不是为了钱,我是注重一种心理上的感受,是喜欢。

记者:几天前有报道称,你对采访你的杨澜说,愿意为公益事业裸体。是这样吗?

范冰冰:其实裸体的事是针对那个拯救乳房运动的防止乳腺癌活动,没有别的。说我愿意裸体,那可能是一些报纸为了哗众取宠故意这样说,挺无聊。

记者:有没有想过将来去做幕后?

范冰冰:女孩子做导演很辛苦。像徐静蕾,她是很有能力,但我不适合,我不会做导演。现在戏还没有演够,好多角色还没有演过呢。快报记者 曹锋

柯蓝 打赢“环保官司”

《惊情神农架》女主角柯蓝曾在该片媒体见面会上一语惊人,批评剧组破坏了神农架的生态环境,结果被制作方告上法庭。日前,北京海淀区法院一审判决,认定柯蓝和发表此文的报社并不构成侵权,因此驳回原告的全部诉讼请求。

2005年6月,柯蓝在上海电影节的新闻发布会上,曾说摄制组在神农架拍摄期间破坏了当地的生态环境。之后,《新民晚报》刊登了《“剧组造孽,我是帮凶”——柯蓝向自己主演的《惊情神农架》开炮》等文章。《惊情神农架》的制片方中国电影集团公司、湖北省文化厅认为,报社和柯蓝的言论严重侵害了制片方的名誉,影响了该片的上映,给他们造成了巨大经济损失,为此他们起诉索赔200万元。

法院认为,原告未获得有关部门批准就进入神农架核心地区拍摄,的确对拍摄地点的周边环境产生影响。柯蓝发表的言论,属于民事主体依自己的价值观、理解、经历对事物作出的评价,而《新民晚报》的报道旨在呼吁保护环境,报道内容基本属实。因此,不构成侵权。郭志霞

莫言 获亚洲文化大奖

前天,日本福冈亚洲文化大奖委员会在北京宣布,把今年的文化大奖授予中国作家莫言。莫言表示得奖是因为幸运,然后小心翼翼地搞笑,逐一评了根据其作品改编的电影《红高粱》《幸福时光》《暖》。

福冈亚洲文化奖是日本福冈市1990年设立的奖项,下设文化大奖、学术研究奖和艺术文化奖。之前巴金、张艺谋、费孝通、厉以宁等先后获奖,莫言是第8个获得该奖项的中国人。9月14日,亚洲文化奖将在日本福冈举办颁奖典礼,莫言将到场发表演讲,根据其小说改编的电影《红高粱》《幸福时光》《暖》也将展映。许青红

李春平 传奇经历上荧屏

前天,充满争议的慈善家李春平出现在北京饭店,正式授权北京亚环影音公司和导演高希希拍摄以其经历为蓝本的电视剧。高希希曾执导《历史的天空》《幸福像花儿一样》等热播剧。

李春平坦白,多年前,他正是在北京饭店结识了美国情人。是凯瑟琳·赫本,还是奥黛丽·赫本,抑或是嘉宝?李春平称,这些疑团在这部即将开拍的电视剧中仍然不会解开。他的理由依然是:“这是我对一个美国女人的承诺,我比她小太多了。她不想公开这些事情,所以我希望拍摄关于我的电视剧能完全真实地再现我的生活,但它的侧重点不是我的这段感情。”综合

外贸双证考培火爆、暑假班开始招生

据悉,国际商务单证员、跟单员双证考培暑假班开班以后,要求插班的学员络绎不绝,中心扩大教室,增加插班20名(已上课时费用予以扣除),可登录www.njkyzx.com了解详情。

为让外贸职业资格认证与外贸紧缺人才走得更近,提高外贸专业人才的综合素质,增强获证学员的市场竞争力,特别满足大批学生利用暑假参加培训的需求,外贸紧缺人才江苏考培中心“南京凯越”首次推出全新的外贸实务培训课程:单证+跟单黄金组合班。

培训由资深专家授课,以就业为导向的培训目标,结合典型案例,围绕外贸业务流程的准确定位,突出实用性、可操作性,让学员以最短的时间掌握最“经典”的外贸岗位技能,短、平、快地打造外贸“精英”。考试合格后,可同时获得国际商务单证员、跟单员全国通用资格证书,成为经过专业培训的外贸优秀人才,早日成为高薪就职外贸岗位的领跑者。

如学员仅想参加一项培训(即单证培训或跟单培训)也可参加暑假班报名,通过率达85%,未通过者可免费重读重考。(晓江)

名校名师名不虚传

——金陵图书馆成为中学生的“第二课堂”

连续几年,每逢7月高考、中考分数揭晓之时,金陵图书馆的老师都会迎来一批前来报喜的学子。今年金中的王晓洁、

王国煜、李瀚馨同学被南大录取的消息更是让大家兴奋不已。一批来自九中、十三中、二十九中、一中等学校的同学也考出590分以上的好成绩,其中谢跃同学考出603分。中考揭榜也同样喜人,吴浩然同学考出639分、罗蕊文考



航空招生混杂 家长需冷静选择

翻开报纸,在南京作广告招收航空专业的学校不下十家,很多家长带着孩子到处咨询,常常被招生代表的承诺弄得晕头转向。

实际上,大部分学校是负责任的,但是要特别注意个别别学校有欺骗学生的行为。当然,最放心的办法,就是家长亲自去学校实地考察。

出634分的好成绩。优异的教学成果形成了一批高分段密集群体。

品牌就是影响力,实实在在的的教学成果令人折服。究其原因,培训中心毛老师说:“一直以来,首先我们坚持请一线一流名师,尤其是高三冲刺班,师资全部海安名师执教,保证了一流的教学水准;二是教学管理到位,老师

今年7月,数百名学生和家参加了北京语言大学航空服务方向的面试,为这所学校的正规程度而折服。这所具有40多年历史的老牌大学,拥有11家签约航空机构作为就业保障,

自编教案,创新教学,互动性强,课堂生动高效,效果反馈及时;三是学生家长慎重选择教育品牌,口碑相传,优秀学生扎堆结伴而来,从而保证了学生素质整齐,为优质教学提供良好基础。

据悉,今年暑期班爆满,二期将于7月25日开课,届时,学生及家长决不会放过暑期最后一个“加餐”机会。

学生在北京市区校本部上课,并在国家民航的指定基地参加培训,让所有的学生和家感到100%的放心。部分没有通过面试学生,表示明年还将报考该学校航空服务方向。(徐静)